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1. Ha mocke HapumcoBaHBI ABa KPyra, BHYTPH KOTOPBIX OTMEYEHO HECKOJIHKO TOYEK.
BuyTpu nepsoro n3 mux Bcero 190 ormedennsix Touek. BHyTpu BTOpOro — Bcero
230 orMeveHHBIX TOoUeK. BHyTpu 060MX KPYroB OJHOBPEMEHHO HAXOIUTCS POBHO
70 oTMeueHHBIX TOYEK. A CKOJIBKO OTMEUYEHHBIX TOYEK BCEro?

2. U3 101 mamvartmHna y 29 OATHO TOJBKO Ha JEBOM yXe, Vv 17 — TOIBKO Ha IIPaBOM
yxe, ay 22 JaJMaTHHIEB HeT IsTeH Ha yimax. CKoJIbKO JaJIMaTHHIIEB HMEIOT IISITHO
Ha npaBoM yxe?

3. Bocbmoro mapra B kuno npuinio 100 pedsar. Ha mpukiodenueckuit puabM ObI-
Jio ipomano 87 OmreroB, a Ha Komeuto — 63. CKOJIBKO pedsiT TOCMOTPEIN U TOT
dbusbm, u npyroiit? (Kaxkapiit mocMoTped 1o MeHbiieil Mepe oiuH u3 (bUIbLMOB. )

4. U3 100 pebsrT, OTIPABISIONUXCA B JETCKUIl 03[[0POBUTEILHDIN JIareph, KATATHCS
Ha cHoybOop/ie ymeroT 30 pebat, Ha ckeiTOOpe — 28, Ha ponukax —42. Ha ckeiir-
6op/ile 1 HA CHOYOOp/Ie YMEIOT KaTaTbCsd 8 pedAT, Ha cKefiTOoOp/ie M Ha POJIMKAX —
10, Ha cHOYOODIE U Ha poJHKaxX — 5, a Ha Bcex Tpex — 3. CKOJIBbKO pedsiT He yMET
KaTaThCd HU Ha CHOYOOpZe, HU Ha cKefirbopie, Hu Ha poiukax? (B uwmcio ymero-
X KATATHCS HA CHOYOOP/Ie BKJIIOUEHBI T€, KTO yMeeT KaTaThCs eIlé Ha I4EM-JI00,
U Tak JaJiee.)

5. DBo aBope crosar mamuabl. HekoTopble N3 HUX — MOCKBHYH, & OCTaJIbHbIE — XKHUIY-
sin. Hekoropble n3 mammH KpacHble, a ocTajabHble Oesble. HekoTopble u3 marmn
HOBBIE, & OCTaJbHBbIE — cTapble. 3BecTHO, UTO KPACHBIX MOCKBHYEH — 3, HOBBIX
MOCKBUUeil — 4, a HOBBIX KPAacHbIX MammmH — 5. IIpu sToM cTapbix 6esIbix MOCKBH-
el — 2, HOBBIX OebIX KUryseir — 1, a cTapblX KPACHBIX MOCKBHYEH BOOOIE HU
ojiHOro. CKOJIBKO BO JIBOpPE CTApbIX KPACHBIX JKUTYJEl, ecim Bcero marui 21, a
cTapbIX OebIx Kurysei — 67

6. Ha mocke mammcansl 10 Harypaspabix guces. OKa3aaoch, YTO TPOU3BEIEHUE JIIO-
ObIx 4eThIpeéx n3 HuX KparHo 30. JlokaxkwuTe, 9TO XOTs ObI OJHO U3 HAIMCAHHBIX
4qnces camo 1o cebe KkpatuHo 30.
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